
DESTEKLEME VE YETİŞTİRME KURSU DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	T.C. İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK

	SINIF
	8. Sınıf

	ÜNİTE
	BİR KAHRAMAN DOĞUYOR

	KONU
	MUSTAFA KEMAL’İN ASKERLİK HAYATI

	SÜRE
	40’+40’’=80 dk.

	TARİH
	30 Eylül 6 Ekim 2024


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	İTA.8.1.4. Mustafa Kemal’in askerlik hayatı ile ilgili olayları ve olguları onun kişilik özellikleri ile ilişkilendirir.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Türk Büyüklerine Saygı, Sorumluluk
Zaman ve kronolojiyi algılama

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, not tutturma, beyin fırtınası, 

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, EBA, Akıllı Tahta, MEB Kazanım Testleri, İl ÖDM Testleri, MEB Örnek Sorular

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Özetleme

	· Mustafa Kemal’in asker olarak bulunduğu yerler, bulunduğu görevler ve bu görevlerde yaptığı çalışmalar anlatılacak.
· 31 Mart İsyanının bastırılmasındaki rolü açıklanacak.
· Trablusgarp Savaşındaki rolü açıklanacak. 
· Sofya askeri ataşeliğinin Mustafa Kemal’e katkıları üzerinde durulacak. 
· Mustafa Kemal’in kişisel özelliklerine vurgu yapılacak.
· Konu ile ilgili MEB Kazanım Testleri çözülecek.
· EBA‘daki etkileşimli testler çözülecek.


	3.BÖLÜM-ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir. 
	1- Mustafa Kemal’in Şam’da kurduğu cemiyetin adı nedir?
2- Mustafa Kemal İttihat ve Terakki Cemiyetinden neden ayrılmıştır.
3- Mustafa Kemal’in Trablusgarp Savaşındaki rolü nedir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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